

Семейный день в библиотеке

К Международному дню семьи муниципальные библиотеки Архангельска пригласили взрослых и детей на праздник

В Майской Горке семейный день прошел в библиотеке № 17. Главной темой мероприятия стало творчество северного сказителя Степана Писахова, не даром праздник назывался «Не люблю – не слушаю».

Дети устроили концерт для всех желающих, продемонстрировав свои номера: «Не люблю – не слушаю», «Сахарная редька», «Лень да Отьеть», «Модница» и «Девки в небе пляшут». После концерта были награждены победители окружного конкурса театральных миниатюр «Ожившие сказки». Все участники конкурса получили почетные грамоты и памятные призы.

Кроме этого, маленькие читатели смогли попробовать себя в различных мастер-классах: «Матрешка» в технике оригами и «Золотая рыбка» из бумаги. Взрослые участники праздника посетили мастер-класс по вязанию ирландского кружева. В конце мероприятия дети и их родители посмотрели мультфильмы по мотивам сказок Писахова, а также поиграли в различные настольные игры, сразились друг с другом в шахматы и шашки.

Весело и интересно прошел семейный день «Счастливы вместе» и в библиотеке №7 поселка Маймаксанского лесного порта. В гостиную семейного чтения «Книжкин выходной» родители и дети играли, рисовали, листали журналы, читали книжки. Участники развлекательной программы «О семье с любовью» совершили увлекательное путешествие. Попав в шторм, они потерпели кораблекрушение и оказались на необитаемом острове. Ну а дальше началось самое интересное: встреча с Пятницей, поиски клада и сундук с монетами, участие в увлекательных играх и конкурсах. В киносалоне «С мамой и папой в день выходной» родители и дети с удовольствием посмотрели и обсудили мультфильм «Приключения Ролли». Закончился семейный день в библиотеке подведением итогов конкурса рисунков «Моя дружная семья», который состоялся накануне. Замечательный получился день – яркий, радостный, добрый и интересный.

А в Октябрьской библиотеке № 2 ко Дню семьи состоялся праздник для молодых родителей клуба «Аистенок», где главным героем стал Ежик. Взрослые и маленькие участники мероприятия получили новые знания о домашних и лесных животных, играли, занимались творчеством, отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины. Они придумывали новые виды цветов, учились ловить рыбу, рисовали домашних животных. Все семьи проявили творческие способности, знания и умения. В Год экологии родители клуба «Аистенок» разыгрывают вместе с детьми экологические сказки, сообщает сайт Централизованной библиотечной системы Архангельска.



ФОТО: САЙТ ЦЕНТРАЛИЗОВАННОЙ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ АРХАНГЕЛЬСКА